

以对哈马斯新领导人发“死亡威胁”

多国航司调整飞行计划 避开伊朗黎巴嫩领空

中东局势持续恶化。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)任命叶海亚·辛瓦尔为政治局新领导人,接替在伊朗首都德黑兰遭暗杀的伊斯梅尔·哈尼亚。7日,以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维对辛瓦尔发出“死亡威胁”。

鉴于伊朗、黎巴嫩真主党以及其他地区武装力量随时可能对以色列发动报复行动,英国、埃及、美国等国航空公司已调整在该地区的飞行计划,降低安全风险。

以方同意恢复停火谈判

现年61岁的辛瓦尔是哈马斯军事力量负责人,以“铁腕”手段闻名。据以色列媒体报道,辛瓦尔是去年10月哈马斯对以色列发动突袭行动的主要策划人,可能长期藏身于加沙地带的地道中,以躲避以军追杀。

尽管受到来自伊朗、黎巴嫩真主党的报复威胁,以色列并未放缓在加沙地带的军事行动。以军7日向位于加沙北部的拜特哈嫩和拜特拉希耶两地多处区域的民众发布疏散通知,要求他们撤离。

此外,以军7日继续对汗尤尼斯以及加沙城的哈马斯等目标实施打击,导致至少13人死亡。法新社7日援引以军总参谋长哈莱维的话报道,以军将“找到辛瓦尔,对他实施打击”,迫使哈马斯不得不再次面对领导人更迭的局面。

与此同时,以色列总理办公室9日凌晨发表声明说,以方同意恢复加沙停火谈判,并计划于本月15日派出谈判代表团。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列与哈马斯进行了多轮谈判。自去年11月双方达成短暂停火并换取部分被扣押



■ 多国航空公司取消往返黎巴嫩的航班,大量旅客滞留贝鲁特国际机场

新华社发

人员获释之后再无进展。

中东局势波及空中航线

法国总统马克龙7日敦促伊朗、以色列避免“新一轮报复”。伊朗总统佩泽希齐扬则表示,西方国家若真希望阻止战争,“就必须立即停止对以色列的军售和支持”。

据美国媒体报道,近年来,美国每年支援以色列的军火达数十亿美元。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,拜登政府已悄悄批准并兑现了100多笔对以军售订单,提供精确制导弹药、炮弹等,其中只有两笔交易被公开。

中东地区局势紧张已经波及多国空中航线布设。英国政府7日要求该国航空企业避开黎巴嫩领空。追踪航班飞行状况的“24小

时飞行雷达”网站数据证实,英国目前没有飞往黎巴嫩的航班。

新加坡航空公司2日航线也绕行伊朗领空。国际航空咨询机构飞行运营集团的信息显示,埃及航司近来一直避开伊朗领空。埃及民航部门7日发布声明,伊朗将于当地时间7日11时30分至14时30分以及8日4时30分至7时30分在领空展开军事演习。埃及出于安全考虑,已经对本国航司发布禁飞令。

美国多家航司同样调整航班线路。联合航空公司此前出于安全考虑,宣布暂停飞往以色列中部城市特拉维夫的航班,7日宣布继续实施停飞措施。达美航空公司也将美国纽约往返特拉维夫的航班停飞安排延长至本月31日。

王逸君(新华社供本报稿)

孟加拉国临时政府称将维护法律秩序

据新华社达卡8月8日电 由经济学家穆罕默德·尤努斯领导的孟加拉国临时政府8日晚在首都达卡宣誓就职。

就职仪式在孟加拉国总统楚普带领下完成。临时政府成员包括首席顾问(相当于总理)尤努斯和16名顾问。

尤努斯说,维护法律和秩序将是首要任务,新政府将保护孟加拉国继续前行。

本月4日,孟加拉国发生全国性抗议活动,要求总理哈西娜及政府辞职。5日,孟加拉国陆军参谋长扎曼发表讲话说,总理哈西娜当天辞职,将成立临时政府管理国家。6日,总统楚普宣布解散国民议会。

宫崎县近海地震 日解除海啸预警

据新华社东京8月8日电 据日本媒体报道,日本宫崎县近海8日发生的7.1级地震导致12人受伤。目前,日本气象厅在震后发布的海啸预警已全部解除。

受地震影响,九州新干线和西九州新干线全线停运,从宫崎出发至神户的渡轮停运,宫崎机场跑道一度关闭。截至记者发稿时,宫崎县日南市部分路段因电线垂落、落石等原因禁行。

又是一年立秋时,好牙助你贴秋膘

牙修复怕折腾? 知名疑难种植专家组云答疑

炎炎夏日,不少人都觉得食欲大打折扣。对于本身牙口就不好的人来说,饮食更成问题了。转眼立秋已过,尽管天气还是比较热,但是对于养生的人来说,正在循序渐进地步入“贴秋膘”模式。民以食为天,食以齿为安,一口健康的牙齿不仅让你吃得好,更能让你吃得健康。对于年龄较大的老人来说,牙齿更是至关重要甚至影响全身健康的事。



工作退休了,牙齿也跟着退休了……

说到牙齿问题,徐爷叔一肚子苦水:“工作了大半辈子,现在退休了,想着拿着退休金吃吃喝喝旅游,好好享受享受生活。谁知道我的牙跟着一起退休了?年轻的时候确实没太注重牙齿,加

上也有抽烟的习惯。现在非常后悔啊!吃不好,不光是食不知味,很长一段时间里,我都提不起精气神,荤菜基本都‘戒’掉了,这口牙就像我的一块心病一样。”

为了看牙,徐爷叔在

老伴的陪伴下也没少跑医院,但是结果都不尽如人意。由于牙周情况差、蛀牙多、烂牙多、残根多,再加上有糖尿病,不少医院都建议采取保守治疗,最后还是没办法好好吃上一口饭。

牙齿问题尽早看,年龄越大修复难度越大

知名口腔专家魏兵提醒,“牙齿有不适要尽早看,尤其是发生牙齿松动、脱落,一定要尽早修复。很多人最终牙齿脱落往往都是因为牙齿有小问题时没重视。一旦有一颗牙出现松动,周围的牙都会受到影响,随着时间也发生松动甚至脱落。牙齿不好

的人通常肠胃功能也不理想。因为口腔是食物的第一道关口,食物得不到牙齿充分咀嚼,胃部负担就加重了。多数缺牙的人,多会伴有口气重、消化不良的情况。”

魏兵还指出,缺牙时间越久,牙骨流失情况会越来越严重,传统的假牙可能

都戴不稳,修复会更加复杂。以往的手术修复需要植骨,耗时久、费用多,老人也比较遭罪。“现在的修复更加追求舒适化、个性化、数字化,只要符合条件,牙骨极度缺失、半口/全口牙缺失修复可以减少甚至避免植骨,过程少受罪。”

遇上疑难牙齿问题问诊无门? 烂牙、缺牙怎么修复?

新民健康将特邀魏兵领衔的疑难口腔专家团队为市民普及口腔健康维护知识、缺牙修复专业知识,并免费评估牙周和骨质情况,为您出具牙齿保健健康方案。

如果您正饱受蛀牙多、松牙、牙齿缺失、咀嚼无力、活动假牙戴不稳不舒适、烤瓷牙修复失败等困扰,赶快来报名吧。专家团队为您解答疑惑,提供专业、全面的修复方案指导。

特邀嘉宾



魏兵

副主任医师
知名口腔疑难种植总监
口腔健康管理专家
美国罗马琳达大学种植临床硕士
ICOI国际种植专科医师协会会员
中华口腔医学会会员
多档电视节目特邀口腔专家
毕业于中国医科大学



谢家敏

博士、主任医师、
研究生导师、副教授
知名口腔疑难种植总监
上海口腔质控专家
Nobel青年讲师、
Straumann特邀讲师
Nobel首批全数字化种植认证医师

活动时间:即日起—8月13日

即刻预约拨打爱牙热线021-

52921992

或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”

发送至:13331917156

本版快活动为公益活动,不参加者请前往各医疗机构,相关信息仅供参考。

您将获得

- ① 免费参加口腔保健指导在线课堂
- ② 疑难种植总监团队面对面云宣教答疑
- ③ 开通大咖绿色通道,免费制定口腔保健方案
- ④ 了解缺牙、松牙、牙周处理新理念
- ⑤ 为牙齿缺失多、半口或全口缺牙者,提供进一步健康指导